



快乐骑行

首府实验小学小记者 陈芷妍

每当看到别人骑着自行车在公园里自由飞翔时,我心里就满是羡慕,渴望着自己也能够潇洒骑行。终于,我长大了,妈妈能带着我,去公园骑车了。

我们约上几个同学,周六下午集合,去中湖公园骑行,大家都非常开心。开始出发了,我们使劲蹬着踏板,自行车就像离弦的箭一样飞驰着,大家就像一群欢快的小鸟,在公园里自由穿梭,感觉棒极了。公园的小道两旁,全是绿树,湖水波光粼粼,我们在这如画的风景中穿梭着,迎面吹来的风,轻轻拂过我的脸庞,舒服极了。

我们时而加速,感受风的呼啸;时而减速,欣赏路边的风景。每当有点踩不动的时候,小伙伴们就相互打气。健身的人们纷纷投来羡慕的眼光,我们心里别提有多得意了。

自由骑行,不仅让我们感受到了速度与激情,还让我们领略到了大自然的美好。它就像一把钥匙,为我们打开了一扇通往自由和快乐的大门,我们都喜欢骑自行车!

指导老师:朱晓艳

丢手绢

首府实验小学小记者 李佳明

傍晚时分,广场上凉风轻柔地吹拂着,我和小伙伴们兴高采烈地聚在一起玩丢手绢。

我们紧紧地手拉着手,围成了一个大大的圆圈。游戏开始啦,可爱的妹妹拿着手绢,猫着腰,轻手轻脚地绕着圈走。大家一边拍着手,欢快地唱着歌,一边眼睛却偷偷地瞄着妹妹,那模样就像一群警惕的小兔子,生怕被丢到手绢。

没想到,调皮的妹妹把手绢悄悄地丢到了我的后面,一开始我还毫无察觉呢,等妹妹已经跑远了,我才发现手绢静静地躺在我后面。我赶紧捡起手绢,像一只敏捷的小猎豹一样飞速冲了出去,还好我跑得足够快,在她坐到我的位置前成功抓住了她。

妹妹没办法,只好站在中间讲了一个笑话,逗得大家哈哈大笑,今天真是太开心了!

指导老师:揣留留

放风筝

首府实验小学小记者 胡艺涵

春天到了,万物复苏,柳绿花红,正是放风筝的好时节。

小明、小美和小刚约着一起去公园放风筝。到了公园,他们抬头望去,湛蓝的天空中到处飞舞着和白云抢地盘的风筝,好不热闹呀!惹得小明和小刚也迫不及待地放起了风筝。

小明一边握着线轴一边向前跑去,边跑边问:“小刚,准备好了吗?”小刚将风筝举过头顶,冲小明大喊:“准备好了!三一二一,加速!”话音刚落小刚便把风筝向上一抛,小明也飞奔了起来。借着一抛一跑的力,“燕子”风筝向蓝天飞去,不一会儿,“燕子”在空中就像活了一样,时高时低,好不快活。小美抱着蝴蝶风筝高兴地跳了起来。欢呼声传到了远处那一家三口的耳中,小男孩的干劲被调动了起来,他拽着风筝线一扯一放,风筝乘着春风飞得更高了,妈妈和爸爸称赞道“你真棒!”

瞧,天空中飘着各式各样的风筝,五彩缤纷的风筝共同组成了一幅美丽的画卷,这些风筝带着孩子们的希望越飞越高,越来越远……

指导老师:朱晓艳

我与仙人掌的不解之缘

首府实验小学小记者 邢桓

在我家阳台上,有一盆特别的“朋友”,它就是仙人掌。它虽然没有牡丹的娇艳,也没有玫瑰的芬芳,却有着令人敬佩的顽强生命力。

仙人掌的身体厚实,呈绿色,像一只只手掌伸向天空。它的表面布满了尖尖的刺,这些刺就像它的防护铠甲,保护它不受伤害。即使在炎热的沙漠中,仙人掌也能

凭借其强大的储水能力生存下来,不需要频繁浇水。

记得去年,我去了上海快2个月,忘记给仙人掌浇水,回来时却发现它依然挺拔地站在那里,毫无枯萎的迹象。这让我更加喜爱它,也让我明白了一个道理:无论遇到多大的困难,都要像仙人掌一样坚强不屈。

仙人掌不仅生命力顽强,还有美化环境和净化空气的作用。它虽然平凡,却用自己的方式默默地为人们奉献着。仙人掌虽然没有娇艳的外表和迷人的芬芳,但它顽强的生命力、默默奉献的精神,就像一位无声的朋友,教会我成长,也装点着我的生活。我爱我的植物朋友——仙人掌。

指导老师:朱晓艳

我的植物朋友

首府实验小学小记者 祝艺涵

每个人的植物朋友都各不相同,有人的植物朋友是菊花,有人的植物朋友是百合花,还有人的植物朋友是荷花,而我的植物朋友是油菜花!

远远望去,金灿灿的油菜花像一片金色的地毯。一阵风吹来,油菜花就随风飘扬,在阳光下显得更加耀眼。

走近一看,油菜花的茎又细又长,是翠绿色的,非常挺拔。油菜花的叶子形态各异,有宽有窄,有大有小,像是给油菜花穿上绿色的衣裳。油菜花的花瓣小巧玲珑,四片花瓣围着花蕊。有的花瓣全展开了,像一只只美丽的蝴蝶,一阵轻风吹来,油菜花散发出清香,吸引来了许多蜜蜂和蝴蝶;有的刚展开两

三片花瓣,像一个个小喇叭,吹出春天的气息;有的还是花骨朵,圆鼓鼓的,含苞待放,像一个个绿宝石,挨挨挤挤地聚在一起,仿佛在等待绽放的那一刻。

我喜欢油菜花,喜欢它的美丽,更喜欢它那无私奉献的精神!

指导老师:孟雅丽

我的太阳花朋友

首府实验小学小记者 李思娴

当别人问我的植物朋友是谁,我会毫不犹豫地说:“是那五颜六色的太阳花呀!”

太阳花是一种草本植物。它的茎是淡红色的,纤细而坚韧,太阳花就靠它吸收地下的养分供花生长。它的叶子很小很小,弯弯的,就像一根根银针。它的花也很小,有红色的、黄色的,还有白色的。它的花既比

不上水仙清雅,也不如君子兰高贵,平常极了。

太阳花的生命力很强。听爸爸说,太阳花不要根也能栽活。我起初不相信,拔起一株太阳花剪掉它的根,插进花盆里做实验。过了几天,我拔起的那株花,它的底部已经长出了三四根胡须似的小根。

太阳花还耐旱。有一次,我一连好几天忘了给月季花和太阳花浇水。月季花已经失去了昔日的娇艳,太阳花却仍旧顽强,仍旧精神抖擞地向月季花点头,好像在笑月季花的娇嫩。

我爱太阳花,爱它的顽强。

指导老师:揣留留

我的“厨神”

初体验

首府实验小学小记者 刘一含

一直以来,我都对厨房充满好奇,看着家人在灶台前忙碌,变出一道道美味佳肴,心里满是羡慕。今天,我终于鼓起勇气,决定挑战一道经典家常菜——番茄炒鸡蛋,开启我的“厨神”初体验。

我先从冰箱里拿出三个鸡蛋,“咔哒”一声在碗边磕开,金黄的蛋液瞬间滑入碗中。我拿起筷子,快速搅拌,蛋液在筷子的舞动下,泛起了细密的泡沫。接着,我把红彤彤的番茄洗净、切块,厨房弥漫着番茄独有的酸甜清香。

起锅烧油,油热后,我将蛋液倒入锅中。“滋滋”声响彻厨房,蛋液迅速膨胀,鼓起了金黄的泡泡,我赶忙翻炒,炒成小块后盛出。再倒少许油,放入番茄块,翻炒出浓稠的汤汁,加入炒好的鸡蛋,撒上盐和糖调味,继续翻炒均匀。

经过一番忙碌,一盘色香味俱全的番茄炒鸡蛋大功告成!橙黄的鸡蛋裹着红亮的番茄汁,色泽诱人。尝上一口,酸甜可口,那浓郁的味道在舌尖散开,暖到心底,自己动手的成就感也油然而生。这一刻,我深刻体会到了烹饪的乐趣,也明白了每一道美食背后都凝聚着厨师的心血。

指导老师:揣留留

与绿萝相伴的美好时光

首府实验小学小记者 李睿恩

在我家客厅,摆着一盆植物,它就是我的朋友——绿萝。

绿萝叶片像一片爱心,在阳光的照耀下,上面的叶脉清晰可见。我慢慢凑近闻闻,还有点草香,让人感觉舒服极了。刚把它带回家时,我就把它放在窗台前,心里一直盼望着它快快长大。在我一天又一天的精心照顾下,绿萝长得非常茂盛,新叶也变得越来越多了。没过几天,它就长成一个可爱的小植株。

有一次,我在客厅写作业,突然心情低落。

我抬头看看绿萝,它那翠绿的叶子仿佛在对我微笑,我的心情就会变好。还有一次,我正和我家小鹦鹉玩耍,小鹦鹉突然飞到了绿萝上面,差一点就把绿萝的叶子给叨烂了。我吓得赶紧把小鹦鹉抓了下来,还“教训”了它一顿。看着小鹦鹉委屈的样子,我又好气又好笑。

绿萝就是非常好的植物朋友,你们喜欢它吗?

指导老师:揣留留

如果世界没有水

首府实验小学小记者 赵翼博

水,是生命之源,世间万物皆依赖它的滋养。试想,如果没有水,娇艳的花草树木将失去生机,枯萎凋零,我们的世界会少了多少绚丽色彩;如果没有水,农田里的庄稼无法茁壮成长,人类将面临饥饿的威胁;如果没有水,土地沙漠化日益加剧,最终会吞噬我们赖以生存的家园……这真的是我们愿意看到的景象吗?

然而,现实中的种种现象却令人痛心。在学校里,部分同学洗手后忘记关闭水龙头,清澈的水流白白浪费;还有同学在饮水机前接满一杯水,喝了几口便随意倒掉,又重新去接。家庭场景中,大人们洗

衣、洗碗时大量用水,却很少进行循环利用;清洁地面时,过度用水冲刷。更有甚者,生活中有人随手将垃圾丢弃在小河里,或是为节省成本,直接将废水排放到河道中……这些破坏和浪费水资源的行为,怎不令人惋惜!

同学们,水资源是人类的宝贵财富,守护它刻不容缓!让我们从自身做起,同时提醒身边的同学和家人,养成节约用水的好习惯,共同成为珍惜水资源的小卫士,为保护地球家园贡献自己的一份力量!

指导老师:陆玲玲